

One day blood donation camp was organized by the 7HP (I) COY NCC SHIMLA on 8th Dec, 2018.

रक्तदान करने के लिए शिविर में एनसीसी कैडेटों ने दिखाया जोश

एनसीसी की 7 एचपी (आई) कंपनी के शिविर में कैडेटों ने किया 89 यूनिट रक्तदान

अमर उजाला ब्यूरो

शिमला। राजधानी शिमला स्थित एनसीसी की 7 एचपी (आई) कंपनी के एडवांस स्टडीज के नजदीक स्थित मुख्यालय में एनसीसी दिवस पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। सर्दियों के मौसम में अस्पतालों में रक्त की कमी और मरीजों की दिक्कतों को दूर करने के मकसद से आयोजित इस शिविर में कंपनी के अधीन आने वाले चार कॉलेजों के कैडेटों तथा कंपनी मुख्यालय के स्टाफ और आर्मी अधिकारियों ने 89 यूनिट रक्तदान किया। कंपनी के मुखिया कमान अधिकारी कर्नल एसएस सिनसिनवार ने सबसे पहले रक्तदान कर शिविर का शुभारंभ किया। कैडेटों में रक्तदान को लेकर भारी उत्साह नजर आया। कैडेटों ने रक्तदान के लिए अपनी बारी के लिए घंटों इंतजार भी पूरे जोश के साथ किया।

उन्होंने कहा कि रक्तदान एक ऐसा दान है जो किसी भी जरूरतमंद की मदद कर उसकी जिंदगी बचा सकता है। शिविर के आयोजन में

कैडेट बोले, रक्तदान कर दिल को मिला सुकून

शिमला। शिविर में पहुंचे अधिकतर रक्तदान करने वाले कैडेटों के चेहरों पर उत्साह साफ झलक रहा था। अकेले सुन्नी कॉलेज से ही इस शिविर में 17 कैडेटों ने भाग लिया। सुन्नी महाविद्यालय से रक्तदान शिविर में आई नितिका ने दूसरी बार और अंजना तथा प्रीति ने पहली बार रक्तदान किया। रक्तदान को लेकर जो भांतियां थीं वह आज खत्म हो गईं। टियोग कॉलेज की रीना ने कहा कि रक्तदान को लेकर पहले बहुत भांतियां मन में थीं लेकिन जब एक बार रक्तदान किया तो डर खत्म हो गया है। संजौली कॉलेज के अंडर ऑफिसर हिमांशु जिंटा, मुस्कान, प्रफुला और शबनम ने कहा कि उन्होंने पहली बार रक्तदान किया है। आज एहसास हुआ कि रक्तदान करने से बड़ा कोई दान नहीं है। कहा कि हमें रक्तदान कर अच्छा लगा।



कर्नल एसएस सिनसिनवार ने भी किया रक्तदान

कमला नेहरू अस्पताल से डॉ. शिवानी सूद और दीन दयाल उपाध्याय अस्पताल से डॉ. दुर्गा शर्मा की अगुवाई में आई टीम ने सहयोग किया। आयोजन में समाजसेवी और आशादीप संस्था के अध्यक्ष सुशील तनवर ने सहयोग

किया। कमान अधिकारी कर्नल एसएस सिनसिनवार ने बताया कि हर साल नवंबर माह के अंतिम हफ्ते के रविवार को एनसीसी डे मनाया जाता है। इस बार कॉलेजों में परीक्षाएं होने के कारण रक्तदान शिविर का आयोजन को 7 दिसंबर को किया गया। कैडेटों ने शिविर में पूरे उत्साह के साथ भाग लिया।



शिविर में रक्तदान करते एनसीसी कैडेट। इस दौरान 89 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया।

अमर उजाला

Report Submitted by

Poonama Verma

Asst. Prof. Dept. of Philosophy &

CTO/ANO NCC

G C Sanjauli, Shimla-6, H.P.